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INTRODUCCIÓN
Para el Consejo de Dirección de España de la Iglesia Evangélica Filadelfia nos es muy grato el poder realizar este documento, que nos hace posible tener visibilidad institucional, siendo esta una oportunidad que se nos brinda de poder exponer, ante esta Institución, quiénes somos y qué papel estamos desempeñando principalmente con la Comunidad Gitana de España. 

Esperamos que este documento les resulte explicativo e ilustrativo. Queremos contribuir a que los que todavía no nos conocen, a partir de ahora tengan mejores datos de juicio sobre quiénes somos, y una idea más clara acerca de las tareas y funciones que desempeñamos, y nos daremos por satisfechos si comenzamos a trazar líneas de actuación conjunta de colaboración y coordinación en beneficio de la sociedad española y del resto de la europea. 

Este documento está estructurado en cinco apartados que nos informan del origen del movimiento evangélico gitano en España, su estructura organizativa, la trayectoria que ha tenido hasta la actualidad de nuestros días y de la prospección de aquí en adelante. Y en quinto lugar la labor del Pastor como figura operativa.










ORIGEN

En 1914 se organizó en Springfield, Missouri (EE.UU) la iglesia conocida como Asambleas de Dios, de allí salen misioneros para todo el mundo y llegaron a Francia. El 20 de Febrero 1921 nace en el pueblecito Francés Treffiagat, Clement Le Cossec, el cual conoce al Señor a la edad de 14 años (1935) en una reunión de Asambleas de Dios y decide de entregar su vida al Salvador, años más tarde recibe un llamamiento de Dios muy especial para predicar a los gitanos, en 1952, a la edad de 31 año comienza a predicarle a  españoles (Jaime Díaz Cortés, Juan Castro, Lary Castro, Emiliano, El marido, Joselito y Manolo) se desplazan a Francia, para trabajar en la vendimia, ellos apreciaron que a cierta hora después de acabar el trabajo, se reunían en una chabola, donde un “payo” francés Le Cossec predicaba la Palabra. El mayor avivamiento espiritual del pueblo gitano español estaba en su inicio, la semilla de la Palabra cayó en los corazones de los gitanos españoles que fueron a Francia, cuando ellos volvieron a España traigan el mensaje en sus corazones y comenzaron a compartirlo con sus familias, el Espiritu Santo comienza una obra Pentecostal en el pueblo gitano de España.
En 1965 se inaugura la primera iglesia Balaguer(Lleida), esparciendo por todo lugar de país naciendo así la el 26 de Mayo 1971 como “Iglesia Evangélica Filadelfia” siendo inscrita con el número 22-SG de la Sección General del Registro de Entidades Religiosas del Ministerio de Justicia.  A raíz de la publicación de la Ley 24/92 sobre los Acuerdos de Cooperación entre el Estado Español y la Federación de Entidades Religiosas Evangélicas de España, FEREDE, la inscripción de la Iglesia es trasladada, de la sección general a la especial (entidades beneficiarias de esos acuerdos) ostentando en la actualidad el número 2822-SE/A de la Sección Especial del Registro de Entidades Religiosas.
      Se trata de una Iglesia de ámbito estatal, con una duración indefinida, carece de ánimo de lucro y desarrolla sus actividades en todo el territorio nacional y fuera del mismo.





La Iglesia Evangélica de Filadelfia toma su nombre de una de las Siete Iglesias de Cristo citadas en el Apocalipsis. Esta iglesia pentecostal constituye una de las entidades evangélicas más importantes desarrolladas en España y tiene como peculiaridad más destacable la de ser la iglesia con mayor representación gitana en este país.
La expansión de esta iglesia por el territorio español se produce gracias al contacto entre familias gitanas, que van transmitiéndose de unas a otras el conocimiento de este  nuevo mover  espiritual. 
Este proceso de transmisión dota a esta expansión de una fuerza y dinamismo que, sumadas a la compatibilidad y empatía de esta confesión con la idiosincrasia el pueblo gitano, explican la gran explosión de conversiones que se produce en los años 80, donde miles y miles de familias abrazan la fe Cristiana Evangélica, aportando esta cambios muy grande en la forma de vida de cada una de la personas integrantes.
CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES Y ESTRUCTURA ECLESIÁSTICA
La Iglesia Evangélica de Filadelfia tiene como base, al igual que el resto de confesiones protestantes, las reformas del cristianismo implantadas por Lutero en el siglo XVI. Ahora bien, junto a las características que la asemejan al resto de denominaciones evangélicas, también posee ciertas peculiaridades que provienen de su condición pentecostalista..
La comunidad gitana, a causa de esta particular vivencia del fenómeno evangélico, nunca se ha incorporado plenamente a la iglesia católica, imperante en España,. Si tenemos en cuenta las características fundamentales de la cultura gitana, resulta fácil comprender que los gitanos y gitanas sintieran esta confesión como algo ajeno a su pueblo,



 y que con la aparición de la Iglesia Evangélica de Filadelfia en España fueran muchos los que se adhirieran a ella, abandonando el catolicismo.
La aparición de la iglesia evangélica ha supuesto para los gitanos y gitanas una posibilidad de manifestar su fe viva y de una manera mucho más acorde con su carácter cultura. Todos estos factores han hecho de la Iglesia Evangélica Filadelfia una confesión en la que los gitanos y gitanas se sienten muy felices y que reconocen como lugar de haber encontrado la libertar espiritual en Cristo.
Pero ahora bien, la implantación de esta iglesia en España no estuvo exenta de problemas dentro del propio Pueblo Gitano, ya que al pertenecer la mayoría en un principio a la Iglesia Católica, muchos se mostraron reacios a aceptar un nuevo mover eclesiástico que no conocían. A causa de esto, muchos de los gitanos y gitanas que se convirtieron a la Iglesia Evangélica Filadelfia en sus comienzos en España hubieron de luchar duramente para conseguir que su adhesión al Culto fuera aceptada por sus propias familias y amigos, y más tarde para que estos mismos también se convirtieran.
Una vez superados estos primeros momentos de dificultad, los gitanos y gitanas fueron aceptando paulatinamente esta confesión, hasta que en los años ochenta se produjo una conversión masiva a la Iglesia Evangélica Filadelfia. 
	En este apartado hay que hacer mención a la referencia histórica de la Comunidad Gitana en España. Sin deseo de abrir viejas heridas, y apartándonos del victimismo, el Pueblo Gitano se ha visto oprimido, asfixiado, encarcelado injustamente, golpeado, azotado, asesinado, estigmatizado y perseguido desde hace siglos en España. 



La literatura, no escrita por la propia comunidad gitana,  ha contribuido a recoger y engrandecer el mito de la personalidad gitana. La referencia histórica de la legislación española también ha contribuido a estigmatizar a la Comunidad Gitana con gran cantidad de leyes y normas en contra de lo gitano. Se han llegado a contar hasta 200 leyes anti-gitanas con las cuales el Pueblo Gitano se ha visto abocado irremisiblemente a la más injusta marginalidad y exclusión, lo cual ha creado un rechazo frontal en la sociedad mayoritaria hacia todo lo gitano. 
Por ello, es digno de hacer notar que estos padres de la misión de la Iglesia Evangélica Filadelfia, en su inmensa mayoría eran semi-analfabetos, y en multitud de casos, analfabetos del todo, otros aprendieron a leer con la Biblia. Díganme ¿No creen que los pioneros necesitaban de mucho valor para salir a predicar en esas condiciones tan precarias? ¿No se ve en ello un verdadero milagro? Los que servimos al Dios Todopoderoso estamos persuadidos de que el Señor capacitó de una manera especial a estas personas, la carencia de preparación académica o teológica que no tenían. Además estos hombres tenían que enfrentarse a la realidad social y política del momento en relación a la Comunidad Gitana.

ESTRUCTURA ORGANIZATIVA

Organigrama.

	El siguiente organigrama ilustra la estructura de la Iglesia Evangélica Filadelfia. 










	LA BIBLIA
(1)





La Iglesia Evangélica Filadelfia es una entidad  espiritual y Cristocéntrica, con repercusión social. Con una estructura piramidal espiritual y administrativamente.
(1) La Biblia es la máxima autoridad.


(1) La Biblia es la máxima autoridad.
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Iglesia Evangélica Filadelfia
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		La Iglesia Evangélica de Filadelfia es una entidad religiosa que combina e integra una estructura organizativa de ámbito nacional, territorial y local. Se dota de la siguiente estructura jerárquica:

	
    ÁMBITO NACIONAL


	
CONSEJO DE DIRECCIÓN DE ESPAÑA





PRESIDENTE
NACIONAL
10 ANCIANOS
NACIONALES
21 RESPONSABLES
DE ZONA
2 COORDINADORES
INTERNACIONALES
SECRETARIO
NACIONAL
CAJERIO
NACIONAL
COORDINADOR
NACIONAL
ESCUELA
BÍBLICA
EVANGÉLICA FILADELFIA
(EBEF)





EUROPA
AMERICA LATINA


RUMANÍA
MÉXICO
ARGENTINA







	
    ÁMBITO TERRITORIAL

	
CONSEJO DE ZONAS





RESPONSABLE
DE ZONA
ANCIANOS
DE ZONA
SECRETARIO
DE ZONA
OBREROS Y CANDIDATOS
CAJERO DE ZONA
PROFESORADO
(EBEF)






La Iglesia Evangélica Filadelfia se divide 21 Zonas:

	
· Zona de Alicante.
· Zona de Almería.
· Zona de Aragón.
· Zona de Asturias.
· Zona de Baleares.
· Zona de Cádiz- Málaga.
· Zona de Canarias.

	
· Zona de Cantabria.
· Zona de Castilla.
· Zona de Cataluña.
· Zona de Córdoba- Jaén 
· Zona de Extremadura.
· Zona de Galicia.
· Zona de Granada.
	
· Zona de León.
· Zona de Logroño- Burgos.
· Zona de Madrid.
· Zona de la Mancha. 
· Zona de Murcia.
· Zona de Sevilla- Huelva.
· Zona de Valencia.

	
    ÁMBITO LOCAL

	
CONSEJO LOCAL





MEMBRESÍA
DIACONADO
PASTOR
OBREROS 
CANDIDATOS
SECRETARIO LOCAL
CAJERO
LOCAL






	150.000 MIEMBROS



40.000 HOMBRES
50.000 MUJERES
4.000 FAMILIAS



60.000 JÓVENES
(De 0 a 30 años)







Sistema Económico

Economía local.
	La fuente de financiación de las Iglesias Locales es por medio de las ofrendas y donativos de la membresía.

Economía de Zona.
	Se recoge mensualmente con la aportación de Obreros y Candidatos, unida a la ofrenda de la iglesia local.

Economía nacional.
Cuota mensual de la Zona.

Economía internacional.
	Se aporta a esta caja internacional ofrenda de cada una de las cajas de naciones y donativos y ofrendas voluntarias.
	























TRAYECTORIA Y ACTUALIDAD
Desde la gran explosión de conversiones que se produce en los años 80, la Iglesia Evangélica Filadelfia aumentó en número de lugar de reuniones y en número de Obreros y Candidatos. Hay que mencionar que la implantación del movimiento evangélico de la Iglesia Evangélica Filadelfia pasó de tener pequeños grupos en cada barriada donde vivían las familias gitanas a contar hoy con cerca de 4.500 Obreros, 250.000 feligreses y 150.000 simpatizantes y con 1.200 capillas. Hay presencia de la Iglesia Evangélica Filadelfia en casi todos los rincones del estado español.
Nuestra entidad cuenta con una infraestructura propia de locales en las grandes ciudades y la mayoría de locales están en régimen de alquiler. 

Hay que mencionar que la situación social de la Comunidad Gitana, donde los estereotipos, la exclusión, y la marginalidad ha condicionado la labor que como entidad hemos desarrollado. La visión histórica de la Comunidad Gitana española no nos ha permitido ubicarnos en determinadas zonas, es decir, que aunque la Iglesia Evangélica Filadelfia ha contribuido a ver a la Comunidad Gitana como grupo, con una estructura organizada, hoy todavía se nos sigue llamando “La Iglesia de los Gitanos” con las connotaciones que lleva aparejada.

Por otro lado, desde el punto de vista legal se observa que hay muchas lagunas y la legislación municipal aplica la analogía en cuanto a los Lugares de Culto asemejándonos a las empresas industriales y mercantiles. No aplican en la expansión urbanística municipal, las reservas de suelo para este tipo de actividad.





Actualmente, la Iglesia Evangélica Filadelfia sigue desarrollando esa labor espiritual y social,  encontrándose oposición en el ámbito  político.

ALGUNAS DE LAS INFLUENCIAS SOCIALES DE LA IGLESIA EVANGÉLICA FILADELFIA EN LA COMUNIDAD GITANA
El ámbito educativo
En primer lugar, cabe señalar la función educativa que ha cumplido esta entidad en el seno de la Comunidad Gitana. Partiendo de datos como el de que un alto porcentaje de la población gitana española no  completaba la escolarización obligatoria o que su tasa bruta de analfabetismo ascendía a otro alto porcentaje, resulta imprescindible atender a esta problemática, objetivo que también se marca esta comunidad religiosa.
El aprendizaje de los niños y las niñas gitanos en su propio ambiente gira en torno a la familia, y tiene como objetivo la transmisión de los valores y normas del grupo así como de la cualificación necesaria para desempeñar una función dentro del ámbito laboral familiar (tradicionalmente relacionado con la venta ambulante, el intercambio comercial y aquellos oficios que puedan desarrollarse con una cierta autonomía, aunque la situación de los niños, niñas y jóvenes gitanos está cambiando)
En este punto la Iglesia Evangélica de Filadelfia ha introducido un factor innovador. En primer lugar, el hecho de que sus creencias se fundamenten en la Biblia ha facilitado el acercamiento del gitano y la gitana a conocimientos de carácter histórico así como al incremento de sus habilidades lingüísticas gracias a la lectura de la Biblia.




Esta iglesia ha llevado a cabo una labor muy importante, promoviendo incluso el aprendizaje de la lectura de aquellos gitanos y gitanas que no saben leer, para que les sea posible acceder a la Biblia.
Por otro lado la celebración de las reuniones constituye también un lugar de aprendizaje para los asistentes. La lectura de la Palabra por parte de los Pastores va siempre unida a la explicación de su significado. El pastor quien ha sido instruido previamente actúa como puente entre la comunidad gitana y el contenido de su Libro sagrado, explicando para una aplicación, de manera comprensible para ellos, lo que se ha leído.
Identidad colectiva y cohesión social.
La necesidad psicológica de poseer una identidad propia constituye una de las características fundamentales del ser humano. 
Los grupos de referencia y de pertenencia de un individuo conforman uno de los elementos más importantes en la construcción de esta identidad, ya que proveen de un sentimiento de identificación con el grupo y se convierten en espejos en los que encontrar los propios valores, creencias y comportamientos que uno mismo posee. Así, junto a la identidad individual de las personas que conforman el grupo se crea también una identidad colectiva en base a las características comunes que éstas comparten.
La importancia de estos grupos se hace más palpable cuando nos referimos a grupos minoritarios y excluidos. El hecho de que un grupo reducido se reconozca en una posición de desigualdad y opresión por el grupo dominante provoca una intensificación de las normas y valores que los definen como mecanismo de defensa y diferenciación.



La Comunidad Gitana es un claro ejemplo de todo lo expuesto anteriormente. La situación de marginación que nuestro pueblo ha sufrido sin excepción a lo largo de su historia en España ha promovido el mantenimiento riguroso de las formas tradicionales y profundo sentimiento de pertenencia a la comunidad por parte de sus componentes, que ha sido lo que ha permitido la supervivencia del grupo a pesar del ataque y la persecución que han sufrido en muchas ocasiones.
Esta fuerte identidad colectiva de la Comunidad Gitana se ha visto reforzada en la Iglesia Evangélica de Filadelfia. 

La labor familiar y social
Nuestro único propósito es seguir ayudando y colaborando para conseguir la promoción de la Comunidad Gitana y una sociedad mejor y más justa, a la vez que expandir el testimonio de Jesucristo. El único que ha conseguido lo que padres, madres, esposos, esposas, o hijos e hijas, han sido incapaces de lograr en algunas personas a las que la sociedad ya ha dado por desahuciados, dándoles el tratamiento de “casos perdidos” Lo que la sociedad deshecha, nosotros lo recogemos, y como hizo el Buen Samaritano, le vendamos las heridas del alma, y le dejamos a buen recaudo; en las manos del Bendito Salvador.
El problema es que, nuestro crecimiento requiere más ayuda de la que nos están dando las instituciones, las cuales colaboran en algunas áreas pero si pudiéramos recibir más apoyo logístico en nuestra labor, conseguiríamos mucho más crecimiento integral de nuestro pueblo. Confiamos en nuestro trabajo y nos atrevemos a hacer cosas que otros serían incapaces. 


Hemos conseguido mucho con nuestros propios recursos financiamos el que en esos barrios y lugares olvidados de la mano del hombre pero no de la de Dios, pueda haber un lugar, un refugio, para que cualquier persona que esté necesitada pueda venir y encontrar el alivio que solo la Santa Palabra de Dios es capaz de proporcionar al ser humano.
Nuestros pastores  entran en los peores barrios marginales, en los guetos más inseguros, donde las instituciones les cuestan mucho trabajo, para nosotros es fácil y allí implantamos una iglesia. Nuestra única misión, aparte de predicar el Evangelio de Jesucristo claro está –por si alguien aún no lo sabe–, es la siguiente:
· Infundir el máximo respeto de nuestros jóvenes hacia las autoridades.
· Potenciar la inserción socio-laboral tanto del hombre como de la mujer.
· Influenciar para que los padres y madres manden a sus niños y niñas al colegio y así combatir el absentismo escolar.
· Enseñar a los esposos a que amen y respeten a sus esposas e hijos, y así evitar episodios de violencia de género o familiar.
· Intentamos mantener distraídos a los jóvenes por medio de la música y talleres de formación cristiana.
Eso por el lado social, pero en cuanto a la legalidad, intentamos:
· Combatir contra la delincuencia de todo tipo.
· Tenemos granjas autofinanciadas con las aportaciones de los miembros de nuestras propias iglesias para la desintoxicación y reinserción a la sociedad de alcohólicos y toxicómanos.
· Procuramos ayudar a ex-presidiarios para que no vuelvan a reincidir en ningún tipo de delito, llevando proyectos de deshabituación del entorno.


· Tratamos de aconsejar sobre la conveniencia del abandono de la violencia, del racismo y de la xenofobia, ya que no creemos en la supremacía de ninguna raza o etnia sobre otra.
Los logros alcanzados verdaderamente impresionantes y demoledores:
· Hoy tenemos a jóvenes predicadores (600 alumnos) que se están formando en nuestra Escuela Bíblica, los cuales ya cuentan con una preparación bastante aceptable.
· Tenemos unos coros que cantan unas alabanzas con una calidad extraordinaria, hasta el extremo de que algo tan sagrado para un gitano como es el luto, se pueda conservar a pesar de asistir a los cultos totalmente enlutados de pies a cabeza oyendo todo tipo de instrumentos musicales y escuchando los sones aflamencados de nuestros cánticos, algo extraordinario para la mentalidad gitana.
Los gitanos que aún no asisten a nuestros cultos de forma asidua, nos respetan y valoran:
· Nos traen a sus niños y niñas pequeños para que los presentemos al Señor.
· Nos piden que les casemos a sus hijas e hijos.
· Nos traen a sus difuntos para que oficiemos los servicios fúnebres.
Y además de todo lo dicho, quiero resaltar una cosa muy importante: nuestras puertas están totalmente abiertas para cualquier persona de cualquier raza, país o religión de la que provenga, porque así lo dejó estipulado el Señor por boca del Apóstol San Pablo:
«Pero si hacéis excepción de personas, cometéis pecado, y quedáis convictos por la Ley como transgresores» (Santiago 2:9) La Iglesia Evangélica Filadelfia no es «la iglesia de los gitanos» como de forma despectiva y excluyente he oído decir por ahí, es la iglesia de Jesucristo a la que asisten muchos miembros de la Comunidad Gitana y además todo aquel que quiera.

PROSPECCIÓN

Queremos concluir diciendo que deberían ustedes apostar por la Iglesia Evangélica Filadelfia, porque seguimos siendo una iglesia joven y con mucho futuro que congrega diariamente a un importante número de gitanos y gitanas. Se nos tiene que reconocer el trabajo realizado, aunque todavía queda mucho por realizar. Queremos que desde esta Institución se nos dé un voto de confianza y nos dejen trabajar y nos apoyen, para seguir interviniendo entre nuestro pueblo porque sin duda los benéficos son muchos y los resultados están a la vista. Pero necesitamos que desde esta Institución se creen líneas de actuación conjuntas y colaborativas para seguir trabajando. Se constituyan los canales y las estructuras necesarias para mejorar las intervenciones.

La Iglesia Evangélica Filadelfia ha sabido como nadie unificar al pueblo gitano, un pueblo desunido en otros tiempos, desconfiado por naturaleza e introvertido por instinto con los desconocidos; pero ahora tenemos un poder de convocatoria tal que cuando anunciamos una convención solamente de ámbito regional logramos reunir en ocasiones a más de 3.000 a  personas. Ni que decir tiene las convenciones nacionales que solemos convocar anualmente en Madrid, porque en esas jornadas llegan a congregarse hasta 7.000 personas venidas de todo el territorio Español.



Somos una denominación cristiana sin ánimo de lucro que estamos aportando muchísimos beneficios a la Comunidad Gitana española y al resto de la sociedad, estamos colaborando con las Administraciones Públicas y estamos para colaborar en donde se nos solicite, siempre y cuando no hayan oscuros intereses de por medio, tratando alguien de beneficiarse a cuenta nuestra. Por tanto, estamos aquí para colaborar siempre y cuando esté dentro de nuestras competencias; y deseamos seguir trabajando en la dirección de sacar de la marginalidad y colaborar en la total participación social del Pueblo Gitano. 



EL PASTORADO DE LA IGLESIA EVANGELICA FILADELFIA  EN ESPAÑA


La intención de este quinto apartado es presentar un breve resumen descriptivo de la labor del Pastor de la denominación evangélica FILADELFIA.

La figura del pastor a través de su integra dedicación espiritual se ha convertido a través de los años en un agente de socialización clave en el proceso de desarrollo social y cultural del pueblo gitano en España  y de inmigrantes americanos, así como los nacionales no gitanos que encuentran en estas congregaciones evangélicas un lugar de refugio, provisión y crecimiento moral y espiritual.

El pastor en Filadelfia desarrolla un rol complejo lleno de responsabilidades para las cuales es preparado en un proceso en el que intervienen varios factores.



En el proceso ministerial y social para llegar  a ser Pastor en la Iglesia Evangélica Filadelfia es fundamental e imprescindible, la VOCACIÓN vertical (hacia Dios) y horizontal de servicio.  Ayudar a otros desde el trabajo Pastoral, sin prejuicios y de manera empática y cercana a todos los que sirve. Sin vocación no  es posible desarrollar en plenitud y con eficacia el rol pastoral y lograr el impacto que se busca en Filadelfia siguiendo el ejemplo de Jesucristo. Solo la imagen de  Jesús transformaba vidas. Este es el objetivo principal del pastorado evangélico Filadelfia. La vocación vertical es una invitación personal a realizar el proyecto de Dios, dentro del cual el hombre encuentra su plenitud y su felicidad. 

El hombre que tiene vocación para el pastorado experimenta situaciones en las que demuestra con claridad que su prioridad es la iglesia de Cristo, aun a costa de sí mismo.

En este punto el hombre que manifiesta esta vocación en la congregación se integra a grupos de prueba para confirmar si esa vocación  es realmente un llamado de parte de Dios, y no una emoción o un impulso personal influenciado por la imagen de amigos líderes que ejercen el pastorado. Esta prueba tiene un tiempo limitado que varía según el individuo desde una base de tres años, a partir de los cuales se convierte en CANDIDATO  e inicia su formación en una escuela Bíblica oficial.

Hay actividades o, más propiamente servicios, en los que la vocación se requiere de tal modo que sin ella no llegarían a realizarse o prestarse. La vocación sería en estos casos no ya requisito de una mayor entrega y, en gracia de ésta, de una mayor perfección, sino condición misma de posibilidad de la realización de esas actividades y servicios. 


En otros casos la vocación se considera un factor o requisito de especiales aspectos de la calidad para llevar a cabo actividades que, sin vocación, no sólo pueden también realizarse sino realizarse con notable calidad técnica. 
(http://www.mounier.es/revista/pdfs/054049053.pdf Vocación, profesión y profesionalidad Teófilo González Vila Catedrático de Instituto)

La formación del CANDIDATO en Filadelfia pretende ser integral y se valora indiscutiblemente como factor fundamental para el ejercicio del rol de PASTOR, por este motivo este proceso actualmente dura 5 años consecutivos.

El Proceso de Formación a Pastor se desarrolla en dos vertientes coadyuvantes. En la escuela oficial se prepara cognitivamente y en su cotidianidad dentro de su congregación vive un  Coaching (es un proceso de entrenamiento personalizado y confidencial mediante un gran conjunto de herramientas que ayudan a cubrir el vacío existente entre donde una persona está ahora y donde se desea estar) en el que el joven candidato a Pastor se aliará de una forma radical a un Pastor en activo y participará de toda la actividad diaria que ese Pastor está realizando en su ciudad.

El joven aprendiz tiene que conocer la agenda del su tutor (Coach) y aprender entrenándose en realizar todas las actividades del Pastor Coach con el mismo esfuerzo y responsabilidad, que su mentor, a excepción de la toma de decisiones, pero será testigo y conocedor de todas las alternativas y decisiones para resolver problemas y situaciones en la esfera social, familiar, juvenil, ministerial y espiritual de los miembros de una congregación. 



El Pastor-Formador (Coach) le explicará al joven, porque ha tomados esas decisiones en los diferentes asuntos y problemáticas.

Esta metodología es un arte que viene practicando Filadelfia hace muchos años, para que la persona Candidato a Pastor consiga lo mejor de sí misma en todo aquello que desee y necesita, mediante una relación continuada, que requiere un alto nivel de entrega y energía por ambas partes.

El educado (coachee) vive directamente los ambientes y atmósferas de cada situación, porque creemos que esa praxis es muy instructiva y motiva al estudiante  a una creatividad autodidactica en su aprendizaje.

La FORMACIÓN COGNITIVA

El alumno tendrá que estudiar Materiales los cuales les dará un conocimiento amplio de diferentes Doctrinas y Enseñanzas. Cada Material abarca diferentes áreas, de las cuales será examinado.

Tratamos muy de cerca la personalidad del alumno, con el objetivo de fortalecer y equilibrar un carácter de líder que necesitará en muchas de sus intervenciones futuras.

Todas las materias tratadas tienen como diana la Familia. Como estructurar y orientar a la familia hacia un equilibrio interno y social sano. Dar el rol adecuado a cada miembro. Enseñamos a oír a cada miembro en su problemática personal o familiar y decidimos como solucionar correctamente la situación. Preparamos al joven a saber abrir un coloquio familiar, donde las diversidades de opiniones sean consideradas a buenos términos. 



Preparamos a estar cerca de la familia en situaciones de pérdida de algún miembro, accidentes, enfermedades, etc. Entendiendo que estar cerca, es vivir empáticamente con ellos su dolor.

El candidato a ser Pastor, será preparado a soportar crisis en todas las áreas sociales e individuales, en áreas psicológicas mentales, en cualquier edad sufrida.

El estudiante se formará a utilizar la consejería apropiada para cada miembro de su grupo (entendiendo que hay casos donde hay que desviar al médico profesional)

En cada examen tendrá que demostrar que conoce los conceptos e ideas doctrinales y datos oportunos de cada materia. Cada alumno estudiará 18 materias variadas con diferentes contenidos, que formarán cognitivamente y espiritualmente el carácter de un futuro líder.

Estas materias se les irán administrando durante 4 años consecutivos en clases semanales y en retiros periódicos; y un año más será de especialización a profundizar en una de ellas.




LA FORMACIÓN EXPERIMENTAL

Esta formación es la que realmente no acaba nunca y es para esto que ha sido la vocación, para vivir experiencias que den resultados efectivos y sean referentes a las nuevas formas de enseñar a los  futuros pastores.

No existen escuelas caducadas sino renovadas y constantes en creatividad emergentes en las muchas necesidades espirituales y materiales de las personas.






CLASES DE MATERIAS A ESTUDIAR
· BIOGRAFIAS DE GRANDES LÍDERES 
· HOMBRES QUE CAMBIARON EL MUNDO
· ANTROPOLOGIA BIBLICA
· HISTORIA BIBLICA 
· PSICOLOGIA PASTORAL
· CONSEJERIA FAMILIAR
· LIDERAZGO
· HISTORIA DE LA DOCTRINA ECLESIASTICA
· EL MATRIMONIO
· HISTORIA GITANA (Filadelfia)
· RELIGIONES Y FILOSOFIAS
· HISTORIA DEL PUEBLO HEBREO
· PASTORADO










FLUJOGRAMA DEL PROCESO PASTORAL DE LA IGLESIA EVANGELICA FILADELFIA
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Mi aventura  entre los gitanos 
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VOCACION 


Grupos de prueba  durante tres años aproximadamente


Desicion


CANDIDATO


FORMACION COGNITVA (Asignaturas de estudios biblicos)


Coaching ministerial


PASTOR (OBRERO)


Formacion Longitudinal


Coherencia conductual a nivel social y familiar con las Sagradas Escrituras


5 años
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